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Вступ 

Сьогодні потреба підприємств у виході на міжнародний ринок дуже 

велика. Наслідком ефективної роботи відділу із зовнішньоекономічних 

зв’язків підприємств є активне співробітництво з країнами ближнього і 

далекого зарубіжжя.  

Головна мета підприємства – сприяти збільшенню прибутків. Вивчення 

ринків збуту, визначення номенклатури виробів, що випускаються, 

встановлення цін та інші питання маркетингових досліджень мають своєю 

метою формування оптимальних умов реалізації товарної продукції. 

Просування товару на вітчизняні та міжнародні ринки є невід’ємною 

частиною маркетингу підприємств. В Україні існує необхідність підвищення 

ефективності просування товарів на внутрішні та міжнародні ринки з 

урахуванням особливостей розвитку останніх. Ефективне просування 

вимагає ретельного планування і бюджетування, врахування тенденцій 

розвитку стратегій просування продукції в Україні зокрема та в світі загалом. 

Для підвищення ефективності просування необхідні чітка стратегія та 

комплексне використання усіх елементів системи, що впливають на 

результат[1]. 

Через повномасштабне вторгнення РФ та блокування портів експорт 

майже припинився, але з серпня відбулось часткове відновлення завдяки 

впровадження «Зеленого коридору».  

І поки Україна відстоює свої кордони, основними експортерами 

зернових культур стають такі країни, як Індія, Бразилія, Австралія та ін. 

Налагодження системи збуту закордон стає крайнє необхідним.  

Актуальність обраної теми викликана потребою виходу на міжнародні 

ринки зернових підприємств за допомогою розробки маркетингових 

стратегій. Тому що налагодження системи збуту зернових за кордон стає 

крайнє необхідним як для забезпечення продовольчої безпеки світу та і для 

економічної стабільності нашої країни. 
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Мета – удосконалення діяльності ТОВ «УСТЯ» на міжнародному 

ринку на засадах стратегічного маркетингу. 

Завдання: 

–проаналізувати ринок зерна в Україні та світі; 

–визначити фактори, що мають найбільший вплив на попит та 

пропозицію; 

–проаналізувати діяльність підприємства; 

–надати характеристику маркетинговій діяльності підприємства; 

–розробити стратегію виходу підприємства на міжнародні ринки; 

–спрогнозувати та визначити ефективність розробленої стратегії. 

Предмет – вихід на міжнародний ринок підприємства ТОВ «Устя» за 

допомогою розробки маркетингових стратегій. 

Об’єкт – теоретико-методологічні основи покращення діяльності 

підприємства розробкою маркетингових стратегій. 

Методи наукових досліджень: у роботі використовувались системи 

загально - наукових та специфічних методів економічних досліджень. Для 

вивчення маркетингового та фінансового стану підприємства був 

використаний, зокрема, економіко-статистичний метод. За допомогою 

аналізу та синтезу було обрано стратегію диверсифікації. Також для 

поглибленого вивчення використовувався метод загально-науковий, який 

допоміг провести порівняння переваг та недоліків кожної із стратегій. 

Наукова новизна. Відповідно до мети і завдань у даній роботі містяться 

науково обґрунтовані рекомендації щодо формування маркетингових 

стратегій підприємства та розробки системи просування для адаптації 

діяльності підприємства в системі міжнародної торгівлі до кризових умов, 

викликаних війною з РФ. 

удосконалено: маркетингову стратегію для виходу підприємства на 

міжнародний ринок; 

дістало подальшого розвитку: система збуту для безпечного 

транспортування товару. 
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Практична значущість отриманих результатів полягає в 

диверсифікації діяльності, можливості уникнення ризиків логістичних 

зв’язків. 

Обсяг і структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних 

джерел. Загальний обсяг роботи становить 86 сторінок. 

 


